

# Oposiciones

La convocatoria de las oposiciones para los cuerpos de profesores de EGB y Enseñanzas Medias en el ámbito de las 27 provincias administradas por el MEC nos ha deparado algunas sorpresas.

En primer lugar el número de plazas convocadas es sensiblemente inferior a las anunciadas en la Oferta de Empleo Público aprobada por el Gobierno en el mes de febrero. Así, en EGB se han convocado 1.493 frente a 1.671 anunciadas; en BUP 418 frente a 718 y en FP 1.369 frente a 1.963.

El anunciado incremento de más de 200 plazas para la convocatoria de oposiciones de Educación Física en FP hasta totalizar unas 470 en BUP y FP no cubre, ni mucho menos la diferencia.

Por otro lado, el número de plazas reservado para interinos y contratados en diversas asignaturas de Bachillerato supone un incumplimiento del Acuerdo firmado el 26 de febrero pasado entre la Administración y las Federaciones de Enseñanza de CC.OO., UGT y CSIF. En dicho acuerdo se preveía reservar en dos convocatorias de oposiciones un número de plazas igual al de profesores existentes y en este año el 50 por 100 como mínimo.

Pues bien, en Lengua y Literatura, Geografía e Historia y Física y Química se han convocado 2 plazas y en Matemáticas 3.

El último hecho denunciado que ha tenido un amplio eco en la opinión pública es la decisión de rebajar el cupo de profesores de EGB que acceden directamente de las Escuelas de Formación del 10 por 100 al 20 por 100.

La FE de CC.OO. ha denunciado estos hechos valorándolos como uno más de las resoluciones que toma el MEC sin consultar para nada con los sindicatos e incumpliendo compromisos suscritos y ha exigido la modificación de las convocatorias.